1:]—0 Jlfl
/A 9

BAp

1%{%*&

3 ABCD 94 AB = 4cm , AD = 8cm ©]1

o, x o] dolE F5fot.

A --" 8cm -~ _ D
4cr|h
\
B E C

cm

rr



2.

o2 1YY 22 FPAIEY ABCD 9 |
o7 16 € W, AACF 9] Ho]&=?

@ 8 @ 12

@ 32 G o 29

® 16



3.

OABCD 7} &HAF B A o] &) 7] oF= AL

@® AB//DC, AD//BC

@ /B=90° /C=090° /D=90°

® AB//DC, AB =DC = 3cm

@ OA=0D, OB=0C (&, # 0 & F tzt4 9]

® AB=DC=5cm , AD =BC = 7cm

_ﬁl_Z—]

goltt.)



4. o2 IHF T2 FPAHEY ABCD A AD = 15cm, APAB +
APCD = 30cm? ¥ w], AH 2] Zo]&=?

A D

B H C

D 2cm ® 4cm 3 6cm @ 8cm B 10cm



e 279 BAAE ABCD 7} AAA o] Hi 2AL BE
ofat.
D
9)
B C
(1]
B7
@ <ABO = /CDO © AB//CD
© (A =/B ® OA =0B
® AD = BC ® BD =CD

=
=
YEE

-



@ AC1BD
® /B+:/C=180°

B /A = /C

@ ACLAD

@ BD = 20D



th-2 13829l gABCD+= AD // BC ¢l SHAt ] &Eo|t}h. AB = 10cm,
AD = 8cm, <A = 120° ¥ W], oABCD 9] 9| 2] Zo]& 35}loiz}.
(&, &9l et




oS 104 AB//DCo]1, AABC = 16cm?, ADBE = 34cm? ¥
o, DABED 9] 4 o]&?

A D

@ 30cm? @ 35cm? 3@ 40cm?

@ 45cm? 3 50cm?



ot a8y e ZAMZFY ABCD oA A N & BC 9 301,
AM : MB = 2: 3 °]|t}. bABCD = 60cm? € @], tMBND 9] {o|=
“Fotoiat,

A D
M
B < C



10. o3 219320l AD//BC 9l Altha]E ABCD 9|41 OD : OB =2:3
oltt. AOCB 9] {ol7} 18 ¢ w, bABCD 9] YolE H5}ofa}.

A D




olJ
L]

I8 A AABC &} ADEF 7}

O
)

11. o

HE AH AABC O ADEF 2 YERd &=

el

]

7

ol
G5
o
o T
G

N
olJ
L

olo
T

~



12. o2 1394 oGBEF= oABCDE

S 44T Hlar et Aot
ODABCD 9] =3¢] Zo]7} 12em € ), oGBEF 2] 9] Zol&
T3t ?

=

L IE
~3em-"C-2cm

@D 8cm @ 16cm 3 20cm @ 24cm 3B 36cm



[ bl BofZ 55 AR vt A g2 227

—~

250A’B’C’D’ = 90ABCD & W=E3sH= = A oA’B’C'D’
7 oABCD 7} Qlth. & =99 ggu= | |o]1, BC =
15em & o, B’C’ o] do]= I:]cm, A'D) = 12cm 4 o,

AD 9 Zol=[  JemE wEFh

® 1:4, 8, 10 @ 3:5, 8, 20 ® 3:5,9, 20

@ 5:3,9, 10 ® 5:3,9, 20




14. v Z#A AC 9 dol=?

O 11 @ 10 ® 9
@ 8 ® 7




715
BCﬂJ Ve *%‘E,FE}%‘UH,WE’J 7210]

F--C

T ~4cm-

1 1
@ —Ocm @ 4cm ©) —3cm

® Zcem

®
|
=



16. thg 18T} Zo zA_go
BCO YA A9 dhe

%2




|—l
~
i
mlo
[
o
=2
>,
3
Q
~
~
=
s
e
£
hu
mlo
ol
oX,
o
o
R
o,
rr
N,

©)

AD:DB = AE: BC

DF _ BG
FE GC
AF AE

iC AC

DF: BG — AR : AC
AB _FE
DB GC



18. ©& 199 DE, DF, EF Zol|4 AABC 9] ¥} Hajgt A8e9

® EF @ DF ® DF, EF

@ DE. EF ® DE



19. t}S 12 9] AABC o)A AD = CD . BE = DE ©|t}. AABE =
15cm? ¥ o, ABCD 2] {o|& F5fofzt.




20.

ABCE=AB = AC ¢l o]=HAZgoltt A DEBC
° A G,G 2 Z7ZF AABD , AACD 9] FAGA ot
BC = 4cm;ju41 GG’ 9] ZolE o}-OZ]E]-.

M2
—ll'll>




21. th& 29olA H G = aABC o BAFA It BC = 8cm ¢
AD °] dol& Fsfoiet.

A




22. & 199 9 oﬂ/\]—tﬂoﬂ ABCD oA A M, N o 7+z}
ZZolth. PQ = 8cm ¥ w], MN 9] Zo]|& F5loizt,

Q\
S
S



23. 4 WAgel A Wulske Wato] shAo] Eek 22 uf, o] g A
aRQIZE (%, Ake] FAE 23 WEEE Zom AL Yolo

vl gt
HEX|S 2l
Small 30cm T
Large 40cm 16,000&
O 4000¢ @ 6000¥ @ 8000

@ 9000 G 12000



24. g 1S 9BL Tdo] WA Fol S o] SHIIE FHOE

A2 Zloltt. el @e @2) #39) vlE Foha?

@D 1:7 @ 1:8 3 2:5 @ 3-4 B 4-7



25. 01 :'5; ] _t}i_
}\gﬁl:]- 7 ]_]I_ZE

o <] %—501%2:— 5t

o] 2=A7F 4m Eolxl @ 60 cm 01744

o7} 1m €1 Bteo] 1Y A7} Lom 2 w], A%

:H:




